

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRACEMÁPOLIS

ERRATA –PREGÃO PRESENCIAL 29/2023

A Coordenadoria de Compras e Licitações da Prefeitura do Município de Iracemópolis/SP, com sede no Paço Municipal, à Rua Antônio Joaquim Fagundes, 237, Centro, Iracemópolis/SP, CEP 13.495-047, Telefone (19) 3456-9200, torna público para conhecimento de interessados que houve a necessidade de correção no edital PREGÃO PRESENCIAL 29/2023, no item 15 do presente edital, ONDE SE LÊ: pacotes de 400g ou 1000g , LEIA-SE: Pacotes de 800g. No item 25 do presente edital, ONDE SE LÊ: Embalagem pouch 500g, LEIA-SE : Atum em pedaços ao natural em embalagens de 1Kg. No item 32 e 33 do presente edital, ONDE SE LÊ: Caixa 200g, LEIA-SE: Caixa 170g. No item 38 do presente edital, ONDE SE LÊ: Pote de 250g, LEIA-SE: Pote de 180g. Iracemópolis/SP, 04 de JULHO de 2023.